

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
7/2020. (II. 12.) határozata
a „Beszámoló a Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételéről”
szóló 20/2019. (XI. 29.) határozat módosításáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a „Beszámoló a Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételéről” szóló 20/2019. (XI. 29.) határozat módosítására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács a „Beszámoló a Pannónia Szíve program VVVTFT-vel kapcsolatos fejlesztések helyzetéről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételéről” szóló 20/2019. (XI.29.) határozat III. pontját a következő három bekezdéssel egészíti ki:

„A Tanács a BOKÚT-Terv Mérnöki és Vállalkozó Kft-vel „az 1-es főút átkelési szakaszán közlekedésbiztonsági szempontból kialakítandó külön szintű kereszteződés és csatlakozó további kerékpárút építése”, „a megvalósult Etyek – Bicske – Csabdi – Tarján közötti kerékpárút nyomvonalához és a Szent László-patak kivitelezés előtt álló mederrendezéséhez csatlakozó gyalogút megvalósítása” projektekre kötött tervezési szerződés módosítását tudomásul veszi és jóváhagyja 2019. december 31. napjával történő teljesítéssel a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal.

A Tanács a BOKÚT-Terv Mérnöki és Vállalkozó Kft-vel „Tarján-Bajót-(Pé liföldszentkereszt) közötti kerékpárút nyomvonalának tervezése, engedélyezése és kapcsolódó ingatlanvásárlás” projektekre kötött tervezési szerződés módosítását tudomásul veszi és jóváhagyja 2020. március 31. napjával történő teljesítéssel a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal.

A Tanács az Etyek, újhegyi alsó út burkolása beruházásra vonatkozó, a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal közreműködői beszámolóját a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal megismerte és jóváhagyta.

A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a tervezési szerződés módosításokat, valamint a közreműködői teljesítésről és beszámoló elfogadásáról szóló nyilatkozatot aláírásával lássa el.”

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a Tanács elnöke

Határidő: azonnal

Székesfehérvár, 2020. február 12.

Dr. Molnár Krisztián s.k.
a Tanács elnöke

A kivonat hitelélül:

Molnár

